
依頼者プレッシャーに関する調査結果

受けた 見た・聞いた

北海道 15 1
青森県 7
岩手県 9
宮城県 12
秋田県 7 ○調査期間　 平成27年4月28日～平成27年5月29日

山形県 3
福島県 10 ○調査対象　 本会登録業者会員及び従たる事務所

茨城県 4 （※登録された事務所単位）

栃木県 21
群馬県 12 ○調査方法 1.本会広報紙に調査票を同封し書面での回答を依頼

埼玉県 29 2.Web上のアンケートフォームからの回答を依頼

千葉県 27
東京都 115 ○調査結果 回答総数 653
神奈川県 22 依頼者プレッシャーを受けた 2
新潟県 10 依頼者プレッシャーを見た・聞いた 1
富山県 8
石川県 9 1
福井県 3
山梨県 7
長野県 9
岐阜県 7
静岡県 14
愛知県 31
三重県 5
滋賀県 11
京都府 10
大阪府 62
兵庫県 27
奈良県 7
和歌山県 4
鳥取県 1
島根県 7
岡山県 14
広島県 9
山口県 2
徳島県 8
香川県 6
愛媛県 14
高知県 1
福岡県 27
佐賀県 7 1
長崎県 5
熊本県 10
大分県 5
宮崎県 4
鹿児島県 8
沖縄県 7
不明 1

合計 653 2 1

都道府県 回答数
依頼者プレッシャーを


